

«Небумажные воспоминания Подарки своими руками»

Автор:

учитель начальных классов
Гайдук Наталья Сергеевна.



Место выполнения
работы:

МБОУ СОШ №6
имени В.А. Сулёва

Актуальность: Детский досуг - это своеобразный потенциал общества завтрашнего дня. От того, как человек научится организовывать свой досуг в детские годы, зависит наполненность всей его дальнейшей жизни.

Процесс глубоких перемен, происходящих в современном образовании, выдвигает в качестве приоритетной проблему развития творчества, креативного мышления, способствующего формированию разносторонне-развитой личности, отличающейся неповторимостью, оригинальностью.

Что может быть лучше самодельного подарка? Он неповторим, уникален, от него веет теплом и любовью, особенным отношением к тому, кому он подарен. Самодельные подарки могут стать хобби, а могут открыть двери в новую профессию дизайнера-декоратора.

В то время как чайная история Востока насчитывает тысячелетия, в западном мире путь чая намного моложе — всего около 400 лет. И все же, ароматный напиток уже успел стать.

Вот такие факты о чае можно отыскать, пробежавшись лишь по самым верхам истории этого напитка. Если же копнуть глубже, то может получиться целый роман с чаем в главной роли, захватывающий сюжет которого не уступит многим представителям современного литературного жанра.



Что может быть лучше дружеских посиделок? Когда собравшиеся, не только старые друзья, но и мало знакомые люди, имеющие общие интересы, воспоминания, идеи и пр., прекрасно находят общий язык.



Ароматный чай помогает взбодриться, наполнить организм жизненной силой и энергией.

Известно, что чай обладает многочисленными полезными для здоровья эффектами, он и нормализует сахар в крови, и удерживает в рамках гормоны стресса и депрессии, способствует безопасному и здоровому сну в ночное время.

Чай — одна из причин, почему китайцы жили и живут так долго.



Согласно древней легенде,

Родиной чая является Восток, если точнее, Китай.

И несмотря на тот факт, что некоторые современные исследователи приписывают чаю индийское происхождение.

Его пьют просто для удовольствия, для утоления жажды, устраивают целые ритуалы и церемонии.

Даже сверхпопулярность кофе не смогла обойти этот древнейший напиток. Кроме того, чай — более здоровый напиток, чем кофе, поэтому его популяризацию любителями здорового образа жизни не стоит недооценивать.



Русский самовар изначально предназначался совсем не для чаепитий, а для приготовления медовухи – традиционного сибирского напитка на основе мёда и трав.



Соединение чая с лимоном в одном блюде — чисто русское изобретение, ни в одной стране мира раньше не пили чай с лимоном.



Не смотря на обилие различных сортов и видов чая в супермаркетах, все они сделаны из одного растения - Camellia Sinensis. Категория чая, его вид, аромат и другие характеристики зависят от продолжительности и способа окисления!



Зимой же, когда нет витаминов, отличным решением будет чаепитие с красным чаем. Он не только повышает иммунитет, но и служит отличным бодрящим средством.



И вместе с тем, как приятно усесться у стола, пенька, поваленного дерева или на заброшенной скамейке и выпив по «семь капель», затеять дружеский разговор. Боже мой, какие только разговоры не ведутся в таких случаях! Если, конечно, не начинаются вопросы типа: «Нет, я спрашиваю, а кто ты такой»!?



Чего только не услышишь? Фантазия и память начинают работать на повышенном КПД. Вспоминаются напрочь забытые эпизоды из своей или чьей-то жизни, повествование обрастает правдивыми подробностями, родившимися в момент рассказа, но воспринимаются с пониманием

Как хранить небумажные воспоминания
Небумажные воспоминания, как правило, занимают больше места. Хотя, это как у кого.

К небумажным эмоциональным вещам,
я отношу:

*Все, что связано с рождением ребенка
(одеяльца, пинетки, одежда, игрушки...)*

*Все что связано со свадьбой
(букеты, платья, декор...)*

Подарки и сувениры

Семейные реликвии

(кольца, часы, подарки, ручная работа, инструменты...).



Для небумажных воспоминаний есть более объемный способ хранения.

Сделать коробку с воспоминаниями или частью домашнего интерьера.

Совсем не обязательно выбрасывать все эмоциональные вещи.

Памятные предметы можно хранить в красивой коробке.

Такую коробку следует иногда перебирать и следить за тем, чтобы она не слишком разрасталась.







Сана А mk.ru



АлекСаиа

© Страна Мастеров



ана М

СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ!

The background is a dark blue gradient with intricate floral and vine patterns. The patterns consist of thin, white, swirling lines that create a sense of movement and depth. Interspersed among these lines are various floral motifs in shades of light blue, teal, and pale green. Some flowers are simple five-petaled shapes, while others are more complex, resembling leaves or buds. The overall effect is a delicate and elegant decorative backdrop.